
«Στρατόπεδο και Πάρκο, είναι του λαού, Όχι του Πολέμου και του
Στρατού!»

Περιβαλλοντική καταστροφή με ανυπολόγιστες συνέπειες απειλεί το Χαϊδάρι, το Ποικίλο
Όρος και ολόκληρη την περιοχή της Δυτικής Αττικής.

-Η Ιστορία των αγώνων του λαού μας, που με τόσο συγκλονιστικό τρόπο ήρθε πάλι στην
επικαιρότητα με τις φωτογραφίες από την εκτέλεση των 200 κομμουνιστών της
Καισαριανής που, ας μην ξεχνάμε, ξεκίνησαν απ’ το Χαϊδάρι,

-Η αναγκαιότητα της αντιπολεμικής εγρήγορσης του λαού και του κινήματος, μπροστά
στις ραγδαίες εξελίξεις, τους σύγχρονους πολέμους του κεφαλαίου, την ολοένα βαθύτερη
εμπλοκή της χώρας στα πολεμικά σχέδια ΗΠΑ-Ισραήλ και τη δουλική στάση της κυβέρνησης
της ΝΔ, καθώς και στα σχέδια για τα Ναυπηγεία του Σκαραμαγκά, που εγκυμονούν κινδύνους
βιομηχανικού ή πολεμικού ατυχήματος,

-Αλλά και η ανάγκη υπεράσπισης του περιβάλλοντος και των λαϊκών αναγκών από
τον αδηφάγο «εσωτερικό κοινωνικό πόλεμο» του κεφαλαίου,

δένονται αξεδιάλυτα στην περίπτωση του αγώνα για την υπεράσπιση του Πάρκου, του
Στρατοπέδου Χαϊδαρίου με τη βαριά Ιστορία, καθώς και του Ποικίλου Όρους.
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Μπροστά στο φάσμα τής επέλασης των επενδυτικών συμφερόντων και του Real Estate, η
αντιπολίτευση, οι Περιφερειακές και Δημοτικές αρχές ολιγωρούν καθώς είτε συναινούν με
την αδράνειά τους είτε περιορίζουν τα αιτήματά τους και δεν τα συνδέουν με τη διεκδίκησή
της προστασίας του συνόλου του στρατοπέδου και του ορεινού όγκου που απειλείται από την
κυβερνητική επίθεση και το πρόγραμμα Real Estate.

Αναδείχτηκε έτσι η ανάγκη ο λαός του Χαϊδαρίου να πάρει στα χέρια του τον αγώνα. Ήδη
έχει συγκροτηθεί «Πρωτοβουλία Αγώνα για Στρατόπεδο και Πάρκο Νεολαίας στον
λαό» η οποία έχει διοργανώσει αλλεπάλληλες κινητοποιήσεις.

Χρειάζεται συνεχής αγώνας και εγρήγορση για να μπει φραγμός στην γενικότερη
“επενδυτική” επέλαση των κεφαλαιοκρατικών ομίλων που απειλούν τους μεγάλους
δημόσιους χώρους της περιοχής και το αστικό και περιαστικό πράσινο ιδιαίτερα στο Ποικίλο
Όρος. Αλλά και στις αποφάσεις της κυβέρνησης της ΝΔ και του στρατιωτικού κατεστημένου
που “αποφασίζουν και διατάσσουν” την κατασκευή, μέσα στο Στρατόπεδο Χαϊδαρίου μιας
«χακί-γκέτο πολιτείας» 170 στρεμμάτων σε πρώτη φάση. Η απόφαση αυτή ακολουθεί τα
πρότυπα των αμερικανικών βάσεων στη χώρα μας και διεθνώς αλλά και την επιλογή
οργάνωσης του Ελληνικού αστικού στρατού με βάση το αμερικανικό μοντέλο για να
εξυπηρετεί τη στρατηγική του ντόπιου κεφαλαίου και τους επιθετικούς ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ.

Την Κυριακή 26 Απρίλη 2026, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση στην Πλατεία Δημαρχείου,
στο Χαϊδάρι, μετά από κάλεσμα του Δήμου και της Πρωτοβουλίας Αγώνα.

Δείτε βίντεο και φωτογραφίες από την κινητοποίηση:
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Όχι στην οικοπεδοποίηση και στην τσιμεντοποίηση

Το Στρατόπεδο Χαϊδαρίου και το Πάρκο Νεολαίας ανήκουν στον λαό και θα
μείνουν στον λαό!

Παρέμβαση του πρώην περιφερειακού συμβούλου Αττικής Άγγελου Χάγιου από την
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«Πρωτοβουλία αγώνα για Στρατόπεδο Χαϊδαρίου και πάρκο νεολαίας στον λαό» στο
Δημοτικό Συμβούλιο Χαϊδαρίου, με παρουσία εκπροσώπων της κυβέρνησης για το ζήτημα
της οικοδόμησης κατοικιών και αλλαγής χρήσης στο Πάρκο Νεολαίας και το Στρατόπεδο
Χαϊδαρίου. Στην αίθουσα βρίσκονταν ο υφυπουργός Άμυνας Αθανάσιος Δαβάκης και ο
Γενικός γραμματέας Δημογραφικής και Στεγαστικής Πολιτικής, Κωνσταντίνος Γλούμης-
Ατσαλάκης από το υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.

Ο Κωνσταντίνος Μαμουνάς μιλάει στη συγκέντρωση μπροστά από το Στρατόπεδο
Καραϊσκάκη:

 

Σύντομη δήλωση του Χρήστου Ματσούκα εκ μέρους της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής στην Αττική:



 

Βίντεο από την κινητοποίηση:

 

Ο Χρήστος Ματσούκας, εκπροσωπώντας την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην
Αττική, μιλάει στο Περιφερειακό Συμβούλιο:

 

Ανακοινώσεις για το θέμα έχουν εκδώσει η Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Δείτε περισσότερα εδώ:

Πάρκο, όχι τσιμέντο στο στρατόπεδο Χαϊδαρίου
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Ανακοίνωση της Κ.Α. για τις φωτογραφίες των “200” και το Στρατόπεδο Χαϊδαρίου

Χαϊδάρι: Καταπατούν δημόσιο χώρο για στρατιωτικό οικισμό! Σε συντονισμένο
αγώνα καλεί η ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Το νανούρισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης Χαïδαρίου

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή για το Πάρκο Χαϊδαρίου στο Περιφερειακό
Συμβούλιο (Βίντεο)

Άγγ. Χάγιος: Όχι στο επενδυτικό έγκλημα στον Σκαραμαγκά! (Βίντεο)
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